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Sopot, 15.10.2012 r.

WYJASNIENIA SIWZ,

dot. postgpowania o zamdwienie publiczne w irybie przetargu nieograniczonego na dostawg urzqdzen do
archiwizacji danych, sprzetu komputerowego | akcesoriow komputerowych, sprzgiu  biurowege oraz
oprogramowania (nr postgpowania 10/ZP/17/2012)

Zamawiajacy — Instytut Oceanologii Polskiej Akademii Nauk, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1
ustawy Prawo zamowien publicznych, udziela wyjasnien na nastgpujace pytania Wykonawcy, ktére
wplynety do Zamawiajacego w dniu 09.10.2012 r.:

Pytanie nr 1
Zamawiajacy w pakiecie Il okresla maksymalna liczbe EVS na 64, Prosimy o podanie wymaganej

liczby EVS - Enterprise Virtual Servers. Dostgpne na rynku rozwiazania traktuja liczbe EVS wigksza
niz 2 jako dodatkowo platng opcje.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajqcy nie precyzuje wymaganej liczby EVS ponad standard

Pytanie or 2

Prosimy o sprecyzowanie czy zapisy zawarte w wierszu tabeli wymagan dla Pakietu [ - Urzadzenia
do archiwizacji:

"Maksymalna liczba obstugiwanych pétek na dyski 3.5" 2U: 12 LFF 3.5": 9"

oraz

"Maksymalna liczba obstugiwanych pétek na dyski 2.5" 2U: 24 SFF (2.5"): 4"

nalezy traktowaé jako dotyczace tacznej Hczby potek czy jako 9 pétek z dyskami 3,5" LUB 4 péiki z
dyskami 2,5"

Odpowiedz na pytanie nr 2

Parametry zamieszczone w SIWZ "Maksymalna liczba obstugiwanych pélek na dyski 3.5" oraz
"Maksymalna liczba obstugiwanych pélek na dyski 2.3" w polgczeniu z resztq specyfikacji urzqdzenia
do archiwizacji tworzq spdjng calosé. , Maksymalna liczba obstugiwanych pétek na dyski 3.5" oraz
"Maksymalna liczba obstugiwanych polek na dyski 2.5" wynikajg bezposrednio z liczby obstugiwanych
dyskow.

Pytanie nr 3
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Wg naszej wiedzy wymagania zawarte w opisie Pakietu II - Urzadzenia do archiwizacji w czesci
dotyczgeej Specyfikacji Modutu Plikowego, zawierajace Liczby Grup RAID, typy RAID, rozmiary i
liczby LUN powinny znalezé si¢ w opisie wymagan Modutu Giéwnego (kontroleréw). Prosimy o
ewentualne sprostowanie zapisu.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajgcy pozostawia bez zmian ww. zapisy SIWZ,

Pytanie nr 4

Dotyczy pakietu 11. Prosimy o odpowiedz czy Zamawiajacy dopuszcza mniejsza maksymalng liczba
Jednoczesnych klientow NFS i/lub CIFS. Dostepne na rynku rozwigzania oferuja 30 000
Jednoczesnych klientow przy pracy tylko 1-go wezla. W przypadku pracy w klastrze (2 nodach), jak
Jest to wymagane przez Zamawiajgcego, liczba ta maleje do 15 000. Zwigzane jest to ze specyfika
pracy w Klastrze, ktéra wymaga mirrorowania zapiséw pamigci NVRAM.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Nie, zgodnie z SIWZ.



